



## УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету «Ишимская правда» на первое полугодие 2022 года. Цена комплекта – 634 руб. 32 коп. Участникам ВОВ, инвалидам 1 и 2 групп – 549 руб. 32 коп. Подписка в редакции – 211 руб. 02 коп. При коллективной подписке от 20 экземпляров осуществляем доставку. Электронная подписка идёт по адресу: ip\_reklama@mail.ru, по цене 211 руб. 02 коп.

# ИШИМСКАЯ ПРАВДА

№ 78 (18165)  
ВТОРНИК  
28 сентября  
2021 года  
Общественно-политическая газета.  
Основана в марте 1918 года.  
Выходит во вторник и пятницу.

www.ishimpravda.ru  
vk.com/ishimnews  
vk.com/pravdaishim  
ok.ru/profile/580324974378

### ПАНОРАМА ГОРОДА

## Площадь обновили



Бетонная стела со списками погибших на фронтах находится в собственности Российских железных дорог, поэтому вкладывать средства в ее ремонт муниципалитет не может. Со структурным подразделением АО «РЖД» Свердловской железной дороги достигнута договоренность о ремонте памятника. // Фото Василия БАРАНОВА.

Продолжается благоустройство территории у памятника воинам, работникам Ишимского механического завода, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

Эта площадь появилась на улице Красина в 1970 году и до 1995 года выполняла функцию общегородского мемориала. Со временем участок обветшал, зарос сухостоем.

Летом этого года выполнена планировка территории, уложена брусчатка, сделана парковка, сформированы участки для клумб. В ближайшее время будет завершен монтаж светильников. Скамейки и урны установят в следующем году.

## Заменен участок коллектора



В зимний период времени новый коллектор обеспечит безаварийное функционирование всей системы канализации в центральной части города. // Фото Василия БАРАНОВА.

Завершается ремонт самотечного канализационного коллектора на участке ул. Свердлова от ул. Артиллерийской до стадиона «Центральный».

В этом году рабочие АО «Водоканал» отремонтировали 295 метров аварийного участка трубопровода диаметром 800 мм, в прошлом – 700 метров. Работы будут продолжены в 2022 году. В следующем году специалисты планируют дойти до ул. Суворова.

Анна ЗНАМЕНЩИКОВА.

## Пусть чистым остается ЭТОТ УГОЛОК ЗЕМЛИ

«Юбилейный» благоустроил часть берега речки Таловки.

В поселке Лозовом расположен селекционный центр агрохолдинга. Здесь же живут многие специалисты предприятия.

Именно поэтому одно из мероприятий корпоративной экологической программы решено было провести в районе березовой рощи на берегу речки Таловки. По наблюдениям, это любимое место для прогулок у сельян.

Уже известно, что высокотехнологичное современное предприятие проявляет высокую активность в вопросах экологического благополучия региона. Девизом в компании выбраны слова: «Юбилейный» – за будущее.

Три дочерних предприятия: ЗАО «Племзавод-Юбилейный», ООО «Ишимский мясокомбинат» и АО «Амино-Сиб» – уже реализовали ряд добрых дел на территории Ишима и Ишимского района. Как сообщила специалист по связям с общественностью агрохолдинга «Юбилейный» Вера Казанцева, в рамках корпоративной экологической программы проведены посадки деревьев с целью восстановления уничтоженных пожарами лесов, ликвидированы свалки и установлены урны для мусора на территории Стрехнинского сельского поселения, выполнены другие мероприятия.

Благоустройство зоны отдыха на берегу Таловки вблизи Лозового подсказано атмосферностью, уютом этого места природы. В зоне отдыха выкосили траву, расчистили берег реки. Машина предприятия сразу же вывезла мешки с мусором на санкционированную свалку. Затем работники разных подразделений дружно выполнили отсыпку из песка, соорудили жесткое основание из палетов, установили вручную на «раз-два-взяли» беседку, а резную макушку, словно вишенку на торте, с помощью подъемного крана. В ближайшем будущем планируют добавить стол и скамейки.



Благоустройство в березовой роще на берегу Таловки будет продолжено агрохолдингом «Юбилейный» при условии бережного отношения жителей Лозового к объектам для отдыха. // Фото Василия БАРАНОВА.

– Живем и работаем на Ишимской земле, поэтому заботимся об окружающей среде, – пояснил исполнительный директор ЗАО «Племзавод-Юбилейный» Денис Пирож-

ков, – оказываем посильную помощь сельским поселениям, с которыми предприятие граничит. Сегодня провели субботник, определили на постоянное место беседку. Тем

самым показываем жителям, что можно отдыхать в более комфортных условиях, при этом самим поддерживать порядок на природе.

Людмила МАРИКОВА.

# Признание от коллег и детей

В «Согласии» назвали лауреатов премии «Спасибо педагогу».

**Стать ее обладателем – это пройти очередной экзамен на профмастерство, ведь победителей выбирают тайным голосованием в своем же коллективе.**

По словам директора реабилитационного центра для несовершеннолетних «Согласие» Ирины Макаровой, премия учреждена второй год в рамках областной конференции «Шаг в будущее» для организаций, воспитывающих детей и сирот, оставшихся без попечения родителей.

– Получить премию – все равно что удостоиться звания «Лучший педагог», – говорит Ирина Алексеевна. – Получить живое признание воспитанников и коллег – проявить реальный результат деятельности, потому что никого не обманешь и по знакомству дополнительные баллы не заработаешь. Фамилии наших победителей названы единогласно и заслуженно.

Ирина Макарова вручила премии и призы инструктору по труду Светлане Каиль и педагогу-психологу Олеся Прохоровой. Она поблагодарила специалистов за творческое отношение к делу, энтузиазм, доброжелательность, которая является ключиком в индивидуальном подходе к детям.

Неслучайно рейтинг сотрудников учреждения определили лидеры в номинации «Признание профессиональным сообществом» опытную Светлану Каиль. 26 лет она выполняет одну из основных функций обучения детей – готовит их к самостоятельной жизни, учит навыкам самообслуживания. В этом году как автор комплексной учебной программы участвовала в областном конкурсе профессионального мастерства среди профильных учреждений и заняла третье место.

– Наиважнейший аспект деятельности учреждения – социально-бытовая адап-



*Работать в реабилитационном центре для несовершеннолетних «Согласие» не просто. Каждый день общаешься с детьми и взрослыми, которые недополучили любви от своих близких. У Светланы Каиль и Олеси Прохоровой получается отдавать всем окружающим тепло души, озарять их жизнь светом, возвращать веру в доброту. // Фото Василия БАРАНОВА.*

тация воспитанников, – продолжает Ирина Макарова. – Чему научим, так дальше и пойдут: создадут семьи, будут вести дом, сумеют приготовить еду. Стремимся, чтобы наши выпускники были полноценными гражданами, уверенно ориентировались в окружающей среде.

Мастерская, где хозяйничает Светлана Каиль, после ремонта переведена в уютный светлый кабинет. В студии в отдельных зонах получило прописку постоянное востребованное новое оборудование. Кухня укомплектована электроплитой, вытяжкой, электромясорубкой, микроволновой печью, другой бытовой техникой.

Швейный класс – машинным и утюжным хозяйством.

– Учу и детей, и мамочек, которые в учреждении проживают, пользоваться приборами, – рассказывает Светлана Михайловна. – Всем удобно – распределены по пространству, и все у меня на виду: шьют, стряпают, можно при желании и чай попить.

Но такая свобода прозрачна: на самом деле учитель труда и прикладного творчества С. Каиль четко планирует полезное для каждого оборудование. Мастерка передает подопечным и навыки рукоделия, например, занятие любимым скрапбукингом. Материалы для таких уроков

получены по гранту. Только не ленись и создавай красоту для себя! Да еще и с выгодой! Так, одну из выставок организовали в нефтепроводном управлении. Его коллектив проявил неподдельный интерес и перевел экспозицию в статус ярмарки. И детям приятны результаты своего небезвозмездного труда.

На столе Светланы Каиль – та самая рабочая учебная программа, которая вывела ее в призеры в областном конкурсе как эффективная социальная практика.

– Мобильная «Мастерская радости» направлена на развитие навыков социально-бытового обслуживания, – поясняет педагог. – Разделы

«Рукоделие плюс», «Моя кухня» и отдельный – «Берегиня» – на взаимодействие с мамами. Если они или дети живут в «Согласии» всего месяц, я сделаю из программы вытязку: дырку научу зашивать, пуговицу пришивать и кашу готовить. Вообще, мне повезло. В кабинет бегут с желанием: понимают, для чего нужны эти уроки. Сейчас поставлена задача адаптировать «Мастерскую радости» для деток с ограниченными возможностями здоровья.

– И я отдала свой голос в рейтинговом голосовании за Светлану Михайловну, – говорит Олеся Прохорова. – С огромным уважением отношусь к коллеге, наблюдаю за ее деятельностью. Ребята часто с восторгом рассказывают, чему в этом кабинете научились. Светлана Михайловна – мастер на все руки и отзывчивый человек.

Сама Олеся Прохорова признана победителем в номинации «Признание воспитанников» второй раз подряд. Когда узнала результаты, удивилась, ведь считает, что такого звания в коллективе достойны и другие педагоги. Пошла к детям выяснять технологию рейтинга, нет ли каких подтасовок. Оказалось, все честно: инструкция выдана простая – на чистом листе бумаги написать фамилию любого работника учреждения, хоть воспитателя, хоть повара, хоть уборщицы. И симпатии отданы Олеся Васильевне! Она потом во всех группах ребят поблагодарила. Такая оценка греет душу и мотивирует на дальнейшую работу.

– Это знак высокого профессионализма, – считает Ирина Макарова. – Реабилитацию проходят разные дети, и нынешние снова назвали Олесю Васильевну. Достойный выбор! Она – автор инновационных программ, в частности, мультимедийной студии как способ психологической реабилитации. На новогодних утренниках играет роль Снегурочки, еще и поэтому

ее все ассоциируют с чудом, с праздником.

Педагог-психолог Олеся Прохорова получила профильное образование в филиале ТюмГУ, который действовал в Ишиме на базе школы № 29. Трудовую биографию начала по специальности в Тюмени. Вышла замуж и вернулась с семьей в Ишим, в город, в который 12-летней девочкой переехала с родителями из Казахстана. После декретного отпуска устроилась воспитателем в детский сад.

– Но был у меня какой-то внутренний дискомфорт, хотя с дошкольниками уже работала в Тюмени, – рассказывает Олеся Васильевна. – Мама, Антонина Петровна Говорова, – воспитатель-педагог в «Согласии». Когда здесь появилась вакансия, я и обрадовалась, и испугалась: смогу ли?

И все-таки в 2014 году решилась. Вначале взаимодействовала с детьми-инвалидами, сейчас переведена в стационарное отделение. В 2018 году Олеся Прохорова стала победителем областного профессионального конкурса, регулярно проводит интересные мастер-классы для коллег.

В реабилитационном центре для несовершеннолетних «Согласие» – новый виток деятельности. На постоянное жительство приехали особые дети, поскольку в области сформировано специальное учреждение для детей с психическими отклонениями. Коллектив под руководством Ирины Макаровой экстренно перестроил работу, организовал для малышей с ограниченными возможностями здоровья быт и досуг.

В учреждении созданы комфортные условия для реабилитации всех категорий. Каждый специалист получил персональный кабинет для занятий. К ноябрю будут полностью завершены работы по ремонту помещений с учетом противопожарной безопасности и переустройства лестниц.

Людмила МАРИКОВА.

## Дары природы от ишимских пенсионеров

**Коронавирус вносит свои коррективы, заставляет быть осторожным. Но душа-то хочет праздника! Поэтому Ишимский городской совет ветеранов принял решение: не отменять ежегодный конкурс «Дары природы», а провести его дистанционно.**

Ведь речь идет о труде ветеранов, пенсионеров, увлеченных садоводов, цветоводов, огородников, людей

творческих, объединенных общими интересами.

Каждый владелец дачного участка или огорода стремился продемонстрировать свои достижения, похвалиться добрым урожаем, поделиться богатым опытом друг с другом. По условиям онлайн-конкурса, все его участники стали фотопортретами. Они составляли и фотографировали композиции из овощей, фруктов, цветов, а также заготовки (варенья, соленья, салаты). Всё это оформляли в альбомы, сопровождали комментариями в прозе и даже в стихах.

В конкурсе приняли участие 13 человек – представители семи первичных ветеранских организаций Ишима. Это Г. Аврамкова (ТОС «Северный»), Л. Шишкова (школа № 8), В. Широков (МО МВД России «Ишимский»), А. Бикеева (ИГПИ), Н. Ентальцева (дистанция СЦБ), Е. Колногузова (дистанция СЦБ), Н. Субботина (Ишимский мясокомбинат), Т. Вдовина, Н. Черемных, В. Шорохова, Р. Тарасова, Г. Лемешева, В. Первухина (коррекционная школа-интернат для глухих детей).

Трудно пришлось жюри, но все места распределились следующим образом: Н. Субботина – 1 место, Т. Вдовина – 2 место, Н. Черемных – 3 место. Все конкурсанты получили благодарственные письма и денежное вознаграждение.

Организационный комитет конкурса в составе Н. Долгушина, О. Рагозиной, Н. Султановой, Г. Мерзляковой поблагодарил участников за творческий подход, трудолюбие, желание делиться своими успехами.

Пресс-центр Ишимского городского совета ветеранов.



Фото предоставлено пресс-центром городского совета ветеранов.

# Научить увидеть чудо

Ах, как приятны прогулки на тематической площадке, которую в детском саду № 5 «Елочка» называют «Лесной уголок».

– Смотрите, а дуб уже листочек сбросил, – Вика протянула находку воспитателю Наталье Малыгиной.

– А я желудь нашел, такой крошечный, – спешит поделиться Артем.

В осенний день на очередную познавательную экскурсию пришли воспитанники старшей группы «Солнышко». И, словно отвечая на их улыбки и радостный гомон, прояснилось небо.

Создан лесной уголок многолетними стараниями воспитателей и родителей. Кто-то заложил привычные для города первые саженцы яблони и клена. Кто-то пошел в озеленении дальше и постепенно добавили березу, дуб, красную рябину, несколько видов хвойных пород – сосну, ель, лиственницу, кедр. Среди деревьев установили макеты животных, на деревья – птиц. Площадку включили полноценной учебной частью в экологическую программу дошкольного заведения.

Открытия поджидают на каждом шагу. Под березой – муравейник, между ветвями рябины поселился на паутине из макраме вязаный паук, по траве скачет блестящий зеленый кузнечик, на дубе – муляж дятла, на кедре – белки, на пеньке – ярких божьих коровок. Медведь, волк, лисица, семья ежей, сова – все становятся персонажами рассказа о жизни в осеннем лесу, которую увлеченно сочиняют мальчишки и девчонки вместе с воспитателем. Наталья Малыгина задает вопросы, и дети легко отвечают: «В лесу надо вести себя хорошо, уважать его обитателей», «Гнезда птиц не трогать и не разорять», «Кабан любит желуди, поэтому поселился под дубом», «Зайчик скоро сменит серую шубку на белую. Он прячется от лисички».

– Пройдем осторожно, чтобы не спугнуть волка. Мишка к слячке готовится, не будем ему мешать, – говорит воспитатель. – Закройте глазки и прислушайтесь к тишине... Какие звуки различаете?

– Ветер шумит... Листочки шелестят на дереве и шуршат под ногами... Ой, капелька дождя упала на ладошку, – восклицают ребята. И делают вывод: – Лес встречает нас радостно, если мы ведем себя тихо и спокойно.

В поле зрения попадают съедобные и несъедобные грибы, крошечный пруд, в нем плавают настоящие желтый карась и живут улитки. Малышей манит и небольшой птичник. Все лето они наблюдали, как подрастали



Детский сад № 5 «Елочка» обрел современный вид дошкольного учреждения после капитального ремонта. В его систему введен новый корпус. Все это – этапы преобразования по программе развития городской системы образования. А воспитатели и родители постоянно создают яркое оформление на территории для дорогих своих любознаек. В гармонию ландшафта удачно вошел и лесной уголок. //Фото Василия БАРАНОВА.



цыплята, и в клетке сейчас разгуливают белые и коричневые курочки. «Прячьтесь уже в домик, холодно», – заблаговременно предупреждают дети.

– Лесной уголок – живой иллюстративный материал для наблюдений за природой, за сменой сезонов года, – поясняет Наталья Малыгина. – На поляне растут лекарственные растения: мать-и-мачеха, подорожник, тысячелистник, одуванчик, ромашка. На очереди – составление гербария разных пород деревьев, альбомов с их описанием. Зимой развешиваем кормушки для птиц, засыпаем деревья снегом, чтобы они пережили морозы. Всё это способствует воспитанию бережного отношения к природе. Дети учатся любить родной край, с уважением относиться к окружающему миру.

Выполнению этой же цели общей комплексной программы служат экологатория. Все довольны урожаем из теплицы. На следующую весну заготовили семена огурцов и помидоров.

– Экологическое воспитание – одно из приоритетных направлений в современном стандарте дошкольного образования, – включает в разговоре старший воспитатель Ольга Ашихмина. – Малыши органично воспринимают знания о природе. Поэтому главная наша задача – сделать так, чтобы ощущение неразрывной связи с окружающим миром, возникшее в раннем детстве, осталось на всю жизнь. Ценно живое общение с природой, созерцание того, как распускаются цветы и над ними порхают бабочки, как появляются первые листочки, в прохладу деревьев прилетают птицы. Так развивается умение чувствовать красоту.

– Что скажем лесу? – спрашивает меж тем Наталья Малыгина.

– Спасибо и до свидания, – отвечают хором малыши.

Они провозжат меня до ворот. Пока идем, любуемся хорошо отремонтированным ярким зданием, благоустроенной территорией.

Творческий подход просматривается в оформлении каждой площадки. Разноцветьем радуют клумбы, в композиции которых вписаны декоративные арт-объекты. Вдоль асфальтированных дорожек разбежались деревянные лошадки, машины, из березовых жердочек сложен колодец.

По пути заглядываем на метеостанцию детского сада. На доске написана температура воздуха – плюс 17. За термометром следят воспитанники подготовительной группы. Эту обязанность, как и ведение дневника наблюдений, ребята старшей группы примут в следующем году. А пока отмечают: есть ветер, воспитатель подсказывает, что он – юго-восточный, осадкометр сухой, стрелочка солнечных часов приближается к 11.

Пора отправляться в теплую групповую комнату, где уже в пересказе своих впечатлений дети снова вернутся в чудесный лесной уголок.

Людмила МАРИКОВА.

# В больнице НОВЫЙ СПЕЦИАЛИСТ

За первую неделю работы в поликлинике № 1 сердечно-сосудистый хирург Наталья Мейер приняла более 60 пациентов.

В областной больнице № 4 Ишима появился новый доктор – сердечно-сосудистый хирург. Наталья Константиновна Мейер – уроженка Сорокинского района, по окончании школы заключила договор с больницей на целевое обучение в Тюменском государственном медицинском университете. Сегодня за плечами у начинающего доктора восемь лет учёбы, из которых два года – ординатура по специальности «сердечно-сосудистая хирургия».

Информация о появлении нового врача в Ишиме распространилась быстро, и ишимцы стали записываться на прием. Направляют к доктору и смежные специалисты. Так, Николай Федоров попал к врачу по рекомендации врача-хирурга, остался доволен. «Отличные впечатления от молодого доктора, вежливая, направила на дополнительное обследование, будем проверять сосуды, а то год не знал,

как лечить и что делать», – добавил пациент.

Ранее ишимцам с сердечно-сосудистой патологией приходилось ездить в областной центр. Сегодня можно получить и консультацию врача данной специализации, и оперативное лечение в стационаре, в хирургическом отделении. В планах доктора лечить варикозы, тромбозы, проводить сосудистые шунтирующие операции.

Как отмечает Наталья Константиновна, пациенты долго ждали помощи, из-за отсутствия специалиста, из-за коронавирусных ограничений не могли её получить в достаточном объеме, теперь у них есть такая возможность. «Ко мне как к сердечно-сосудистому хирургу в первую очередь стоит обратиться пациентам с атеросклерозом нижних конечностей. Это когда после определённой дистанции (50-100 метров) человеку требуется время, чтобы постоять и подождать, когда пройдет боль в икроножных мышцах. Если даже в покое человек ее чувствует, то это уже серьезные звоночки, обязательно нужно обратиться к сердечно-сосудистому хирургу», – говорит доктор.

Жанна СТРИЖАК,  
пресс-служба ГБУЗ ТО  
«ОБ № 4» (Ишим).

## ИЗВЕЩЕНИЕ

30 сентября 2021 года в 10.00 в большом зале администрации города Ишима состоится восемнадцатое заседание Ишимской городской думы седьмого созыва с повесткой дня:

1. Утверждение повестки дня 18 заседания Ишимской городской думы.
2. О награждении почетной грамотой Ишимской городской думы (проект постановления).
3. О награждении благодарственным письмом Ишимской городской думы (проект постановления).
4. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 27.05.2004 № 270 «Об утверждении положения о бюджетном процессе в городе Ишиме в новой редакции» (в последней редакции от 24.12.2020 № 33) (проект решения).
5. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 29.09.2011 № 85 «О контрольно-счетной палате города Ишима» (в последней редакции от 25.05.2017 № 129) (проект решения).
6. Об утверждении положений о видах муниципального контроля, осуществляемых на территории муниципального образования городской округ город Ишим (проект решения).
7. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 28.06.2006 № 100 «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности муниципального образования городской округ город Ишим» (в последней редакции от 17.04.2020 № 315) (проект решения).
8. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 25.11.2010 № 12 «Об учреждении департамента имущественных отношений и земельных ресурсов администрации города Ишима» (в последней редакции от 24.06.2021 № 66) (проект решения).
9. Об утверждении перечня объектов государственной собственности Тюменской области, передаваемых в муниципальную собственность муниципального образования городской округ город Ишим Тюменской области (проект решения).
10. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 28.07.2011 № 80 «Об утверждении Положения о почетной грамоте Ишимской городской думы» (в последней редакции от 26.03.2020 № 309) (проект решения).
11. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 27.10.2011 № 96 «Об утверждении Положения о благодарственном письме Ишимской городской думы» (в редакции от 25.12.2014 № 355) (проект решения).
12. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 29.06.2017 № 134 «Об утверждении Положения о порядке формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества города Ишима, предоставляемого субъектам малого и среднего предпринимательства, порядке и условиях предоставления в аренду муниципального имущества» (в последней редакции от 29.10.2020 № 10) (проект решения).

## Примите поздравления!

Уважаемые ветераны,  
представители старшего поколения!

Администрация и коллектив Ишимского многопрофильного техникума сердечно поздравляет вас с Международным днем пожилых людей!

Для всех нас это особый праздник. В нем – тепло и сердечность, уважение и любовь. Этот праздник – символ единства и преемственности поколений, связи времен.

Вы есть и будете хранителями моральных ценностей и традиций. Вы щедро делитесь с молодежью знаниями и бесценным опытом, своим примером воспитываете силу духа, трудолюбие, патриотизм. Благодаря вашим усилиям, профессионализму и таланту наш техникум добился очень многого. Мы гордимся вами и преклоняемся перед мужеством и стойкостью, которые вы сохраняете и в настоящее время!

В этот праздничный день примите слова благодарности и безмерного уважения за ваш неоценимый труд, опыт, мудрость и жизненную энергию! Искренне желаем всем вам здоровья и долголетия, жизненного оптимизма и бодрости духа, успехов, благополучия и огромного счастья! Пусть ваша жизнь будет светлой, согретой участием, наполненной только приятными событиями и пусть всегда с вами рядом будут любящие и заботливые дети, внуки и друзья.



Уважаемые работники бывшего предприятия «Автоколонна 1319», примите самые теплые поздравления с Международным днем пожилых людей!

В нашей стране этот день – дань уважения, почтения и оценки заслуг старшего поколения.

Не печальтесь от того, что пролетают годы, улыбнитесь и забудьте все невзгоды. Ваши годы – это опыт, главное богатство.

А сегодня праздник – надо улыбаться!

Первичная ветеранская организация «Автоколонны 1319».

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ИШИМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 23.09.2021 г. Ишим № 157

#### Об отмене особого противопожарного режима на территории Синицынского бора Ишимского муниципального района

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», постановлением правительства Тюменской области от 20.09.2021 № 572-п «Об отмене особого противопожарного режима в Тюменской области и признании утратившими силу некоторых нормативно-правовых актов», в связи со стабилизацией пожарной обстановки в Ишимском муниципальном районе, установлением погодных условий, способствующих снижению класса пожарной опасности, постановляю:

1. Отменить особый противопожарный режим на территории Синицынского бора, расположенного в Клепиковском сельском поселении Ишимского муниципального района.
2. Признать утратившим силу постановление администрации Ишимского муниципального района от 19.04.2021 № 70 «О введении особого противопожарного режима на территории Синицынского бора Ишимского муниципального района».
3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда» и разместить на официальном сайте Ишимского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава района С.Н. ЛОМОВЦЕВ.

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ИШИМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 23.09.2021 г. Ишим № 158

#### О внесении изменений в постановление от 04.12.2019 № 179

В соответствии с ч. 22 ст. 45, ч. 5.1 ст. 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, п. 15 ч. 1 ст. 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Программой газификации Тюменской области на 2019–2023 годы, утвержденной постановлением губернатора Тюменской области от 30.11.2020 № 180, на основании заявления ООО «Газпром инвестгазификация» от 02.09.2021 № 1788, руководствуясь Уставом Ишимского муниципального района, постановляю:

1. В постановление администрации Ишимского муниципального района от 04.12.2019 № 179 «Об утверждении документации по планировке территории и проекта межевания территории для размещения линейного объекта» внести следующие изменения:
  - 1.1. Абзац 3 страницы 11 раздела 4 «Мероприятия, необходимые для освоения территории, с указанием сроков их

#### ИЗВЕЩЕНИЕ

30 сентября 2021 года в 10.00 состоится пятидесятое заседание Думы Ишимского муниципального района четвертого созыва в режиме видео-конференц-связи.

#### ПОВЕСТКА ДНЯ (основные вопросы):

1. Об утверждении Положения о случаях и порядке использования собственных материальных ресурсов и финансовых средств для осуществления переданных органам местного самоуправления Ишимского муниципального района отдельных государственных полномочий.
2. О внесении изменений в решение Думы Ишимского муниципального района от 26.03.2010 № 143 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Ишимском муниципальном районе».
3. Об утверждении положений о видах муниципального контроля, осуществляемых на территории Ишимского муниципального района.
4. О внесении изменений в решение Думы Ишимского муниципального района от 25.03.2016 № 229 «Об утверждении Положения «О присвоении звания «Почетный гражданин Ишимского района».

ШПАЛЫ СТРОИТЕЛЬНЫЕ. Доставка. Тел. 8-908-100-10-02. Реклама.

КУПЛЮ телят (бычков), жеребят, лошадей.  
Тел. 8-927-881-30-68. Реклама.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.  
БЕЗ СКИДКИ. ЗАБИВАЕМ САМИ.  
Тел. 8-951-264-99-99, 8-919-592-13-09. Реклама.

ЁМКОСТИ под канализацию.  
Установка. Монтаж водопровода и отопления. Рассрочка.  
Обр.: ул. Республики, 101. Тел.: 6-64-07, 8-922-000-97-37. Реклама.

ОКНА ПЛАСТИКОВЫЕ. ДВЕРИ, ЛОДЖИИ.  
Доставим. Установим. Скидки до 40%. Гарантия 10 лет.  
Рассрочка. Тел.: 6-64-07, 8-908-870-47-67. Реклама.

реализации» тома I приложения к постановлению изложить в следующей редакции:

«Определить срок ввода в эксплуатацию линейного объекта – 2023 год в соответствии с планом-графиком синхронизации выполнения программ газификации регионов Российской Федерации».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда» и разместить на официальном сайте администрации Ишимского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

3. Контроль за исполнением постановления возложить на Тюменцева И.В., заместителя главы Ишимского района.

Глава района С.Н. ЛОМОВЦЕВ.

#### ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Ишимского муниципального района согласно п. 3, п. 6 ст. 39.42 Земельного кодекса РФ информирует о возможном установлении публичного сервитута:

- ходатайство АО «СУЭНКО» об установлении публичного сервитута рассматривается администрацией Ишимского муниципального района; сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещено на официальном сайте <https://ishim-mr.admtuymen.ru> в разделе «экономика и финансы», подраздел «архитектура и градостроительство», вкладка «публичные сервитуты»;

- цель установления публичного сервитута: публичный сервитут с целью размещения объектов электросетевого хозяйства, необходимых для электроснабжения населения и подключения (технологического присоединения) к сетям инженерно-технического обеспечения: ВЛ-10 кВ от опоры № 9 ф. Чкалова до РУ-10 кВ КТП-336, расположенного: Тюменская область, Ишимский район, Синицынский бор;

- обоснование размещения: необходимость размещения инженерного сооружения, необходимого для подключения (технологического присоединения) объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения, в соответствии со статьей 39.37 Земельного кодекса Российской Федерации;

- проектируемый сервитут располагается в Ишимском районе, Клепиковском сельском поселении, проходит по земельным участкам с кадастровыми номерами 72:10:2110001:770, 72:10:2105001:22, по землям государственной собственности, право на которую не разграничено. Схемы расположения публичного сервитута размещены на официальном сайте <https://ishim-mr.admtuymen.ru> в разделе «экономика и финансы», подраздел «архитектура и градостроительство», вкладка «проекты планировки и проекты публичных сервитутов».

Заинтересованные лица в течение 30 дней с момента публикации могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута на официальном сайте, а также подать заявление об учете прав на земельные участки почтовым отправлением по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 38. Время приема: понедельник–пятница, 8.00–12.00, 13.00–17.00.

## На дорогах города прошли массовые проверки

Мероприятие, направленное на профилактику дорожно-транспортных происшествий и выявление нарушений водителями правил дорожного движения, провели в минувшие выходные сотрудники ГИБДД межмуниципального отдела МВД «Ишимский».

Сплошной проверке подверглись 207 водителей транспортных средств, сообщает ОГИБДД г. Ишима. Госавтоинспекторами было выявлено 30 нарушений, в

числе которых нарушение пешеходом правил дорожного движения, несоблюдение требований обязательного страхования, нарушение правил применения ремней безопасности, управление транспортным средством при наличии неисправностей, нарушение правил перевозки людей и одно нарушение, связанное с управлением транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения.

Марина СЕРГЕЕВА.

Куплю лошадей, КРС, овец (возм. табун).  
Приезжаем сами, расчет сразу.  
8-923-672-22-38, 8-903-320-95-83,  
8-964-859-14-10

Размещение рекламы, объявлений в газете, соцсетях.  
Тел. 8 (34551) 2-39-16.  
E-mail: ip\_reklama@mail.ru.

ТУРИСТИЧЕСКАЯ ПОЕЗДКА  
ТОБОЛЬСК. КРЕМЛЬ. АБАЛАК. Тел. 8-950-485-27-17. Реклама.

ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ  
4–6 разрядов.  
Обращаться по тел. 8-912-922-19-11.

БУРИМ СКВАЖИНЫ.  
Промываем. Прокачиваем.  
Тел. 8-982-782-25-97. Реклама.

БУРИМ СКВАЖИНЫ.  
Недорого. Качественно.  
Опыт работы более 10 лет.  
Тел. 8-904-873-11-95,  
8-908-875-28-51.  
Реклама.

МОНТАЖ КРОВЛИ, САЙДИНГА, ЗАБОРОВ.  
ПЕРЕКРЫВАЕМ КРЫШИ.  
КАЧЕСТВЕННО. НЕДОРОГО.  
ПРОДАЕМ ПРОФЛИСТ, ЧЕРЕПИЦУ, САЙДИНГ, МЕТАЛЛОШТАКЕТНИК, ПРОФ. ТРУБУ.  
Доставка. Замер и расчёт бесплатно.  
Наличный и безналичный расчёт. Кредит от ОТП банка.  
Тел.: 8-960-914-00-08. Реклама.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ			
29 СЕНТЯБРЯ, среда		+9 +4	755 мм рт. ст. С
30 СЕНТЯБРЯ, четверг		+5 +2	758 мм рт. ст. СЗ
1 ОКТЯБРЯ, пятница		+4 +2	751 мм рт. ст. З
УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.			

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

Главный редактор Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ  
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru  
журналисты Ирина Коршукова, Людмила Марикова, Марина Сергеева – 2-38-96, бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip\_reklama@mail.ru  
Материалы газеты – на сайтах [www.ishimpravda.ru](http://www.ishimpravda.ru), [www.tyumedia.ru](http://www.tyumedia.ru)

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: [ishimpravda@yandex.ru](mailto:ishimpravda@yandex.ru)

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г. Выходит во вторник и пятницу. Объем – 1 печатный лист. Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 1392 экземпляра.